



1ª RETIFICAÇÃO

Edital de Concorrência Eletrônica 05/2024
Processo de Licitação 153/2024

Edital de Concorrência Eletrônica objetivando a contratação de empresa para **EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA DO PISO, COBERTURA E CAIXA D'ÁGUA NA ESCOLA E.M.E.F. ATAHUALPA IREINEO CIBILS**. O Município de Arambaré torna público aos interessados que **retifica o Edital, em seu preâmbulo conforme descrito a seguir:**

NO EDITAL ONDE SE LÊ:

A sessão virtual da concorrência eletrônica será realizada no seguinte endereço: <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>, no dia 08 de agosto de 2024, às 09:00, podendo as propostas e os documentos serem enviados até as 09:00, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

NO EDITAL LEIA-SE:

A sessão virtual da concorrência eletrônica será realizada no seguinte endereço: <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>, no dia 12 de agosto de 2024, às 09:00, podendo as propostas e os documentos serem enviados até as 09:00, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

DAS ALTERAÇÕES:

Por não se tratar de alterações que influenciem na formulação das propostas financeiras, demais itens permanecem inalterados.

Arambaré, 02 de agosto de 2024.

Jardel Magalhães Cardoso
Prefeito.